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1. Haiitu yacTHbIE IPOU3BOIHBIE 6_ ; 5 byHKIIMHN Z =€ s U=—  Vv=A+/XSIny.
X

2. MHccnenoBath Ha SKCTpEMyM (PYHKIIHIO
7 =5-8X+5x*—6Yy+6xy+2y°.
2 1+x?
3.3MeHUTh MOPAI0K HHTETPUPOBAHUS Idx J- f(x,y)dy
1 1
4.BBIYHCIINATE C TOMOIIIBIO JBOMHOTO HHTETPAJ IIOIIA/1b (GUTYPHI, OTPAHHUCHHOMN JIHHUSIMH,

X —2x+Yy*=0, x*—10x+y*=0,
y=0, y=+/3x
5. Haiitu Maccy oTpeska KpuBoi X = Y, saxmouennoro mexay toukamu (0;0), (4;2), ecnu mepemennas

y

Ja+ax?®

6. BoccTaHOBUTH (DYHKITHIO TIO €€ TOTHOMY Au(QepeHIIraty ¢ IOMOIIbI0 KPUBOJIMHEHHOTO HHTETpajia
du = (2xcos y — y*sin X)dx + (2y cos x — x* sin y)dy .

IJIOTHOCTH BEIIECTBA, M3 KOTOPOTO C/ICJIaH OTPE30K KPUBOH, onpeiesaeTcss GopMyInoi p(X; y) =

Jlextop not1. E.C. Kanamnukosa 3aB. xadenpoit npod. B.B. Kanunun

Twume! 3a1a4:

Haxoxnenne yactabix npousBoanbix OHII. [Ipon3BoaHas 1o HanpaBieHUIO, TPAIUEHT.
I'eomeTprueckue NpuIoKeHUs YaCTHBIX IPOM3BOAHBIX. MccaenoBanue GyHKIIMN Ha SKCTPEMYM.
JIBOMHOM MHTETpal B IEKaPTOBBIX KOOPAUHATAX.

JIBOMHOM MHTETpaII B MOJIAPHBIX KOOPIAUHATAX.

KpuBonuneiinsiii uurerpain | poga. HaxoxaeHue maccbl KpUBOi.
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Kpusonuneiinsiii uarerpai Il poga. ®opmyna ['puna. BocctaHoBnenue GpyHKIUM 110 €€ TOJTHOMY
muddepennmany.



